



OSNOVNA ŠOLA POD GORO SLOVENSKE KONJICE

Pozdravljeni!

Smo ekipa **MOUNTSTORMS** iz **Osnovne šole Pod goro Slovenske Konjice**. Sedmo sezono sodelujemo v programu **FIRST LEGO Liga (FLL)**.

FIRST LEGO liga je vzgojno-izobraževalni in raziskovalni program. Vsako leto ekipe dobijo nov izziv - projekt, ki opremlja otroke in mlade z znanji in kompetencami za 21. stoletje., seznanja jih z znanostjo in tehnologijo, spodbuja samoiniciativnost, podjetnost, ustvarjalnost, timsko delo, ... Osnova programa sta robotika in raziskovanje, dodana vrednost programa pa so vrednote.

Skupina strokovnjakov vsako leto izbere novo temo izziva, in sicer je to eden od aktualnih svetovnih problemov. Program se izvaja v **110 različnih državah**, vključenih je več **90.000 ekip**, kar pomeni več kot **680.000 udeležencev**.

Več o programu si lahko pogledate na uradni spletni strani <https://www.firstlegoleague.org/> in www.fll.si

Letošnja sezona se imenuje **MASTERPIECE oziroma MOJSTROVINJA**.

V zadnjih šestih sezonah se ekipa redno uvršča v **finale Odprtega državnega prvenstva regije Adria**, kjer nastopi **30 najboljših** ekip iz Slovenije, Srbije, Hrvaške ter Bosne in Hercegovine. Bili smo že **podprvaki na robotski tekmi**. Lansko sezono smo prejeli **2. nagrado za inovativni projekt**.

V letošnji sezoni pa smo dosegli izjemen uspeh, saj smo osvojili **3. mesto v generalni uvrstitvi v Sloveniji** in **4. mesto v generalni uvrstitvi v regiji Adria**. Prejeli smo tudi **2. nagrado v kategoriji vrednote**. Ta uspeh nam je prinesel vstopnico na svetovno prvenstvo v ZDA, kjer bo nastopilo 161 ekip iz celega sveta. Prvenstvo se bo odvijalo od 17. do 20. aprila v mestu Houston v bližini NASA-centra.

Udeležba na prvenstvu za ekipo pomeni velik finančni zalogaj. Celoten strošek je ocenjen na približno **15.000€**. Vsa sredstva moramo zagotoviti sami. Zato vas ob tej priložnosti prosimo za finančno pomoč, s katero bomo lahko uresničili naše sanje in se odpravili na svetovno prvenstvo. V zameno za donacijo oziroma sponzorstvo bomo vaše podjetje, ustanovo, institucijo, predstavljali celotnemu svetu na prvenstvu v ZDA, na socialnih omrežjih, spletnih straneh, časopisu, forumih, intervjujih ipd.

Za dodatne informacije nam lahko pišete na e-poštni naslov dominik.trstenjak@podgoro.si ali pa na telefonsko številko 040 - 932-509 (Dominik Trstenjak).

V upanje na uspešno sodelovanje vas lepo pozdravljamo!
MOUNTSTORMS FLL ekipa OŠ Pod goro

Podatki za nakazilo:

SKLIC: SI00 760-141 Donacija robotika (FLL)

TRR ZA NAKAZILO (ŠOLE): SI56 01314-6030680822

